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Jodła hiszpańska Aurea na
paliku PA

Cena 52,00 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1775

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 30-40cm

Forma sprzedaży Doniczka C2

Podkładka -

Opis produktu

Abies pinsapo "Aurea" na paliku

Wolnorosnące o stożkowym pokroju i dekoracyjnych igłach drzewo. Młode długo

zachowują formę krzaczastą. Starsze mają regularny, stożkowaty i gęsty pokrój. W

wieku dziesięciu lat dorasta do 1,5 m wysokości. Igły krótkie, grube, sztywne, wokół

pędów ułożone regularnie, w różnym stopniu wybarwione na żółto Wiosnę intensywnie

żółta. Jesienią i zimą barwa igieł w miejscach lepiej nasłonecznionych jaśniejsza, a

zacienionych ciemniejsza. Bardzo dekoracyjna jodła, Dość wrażliwa na mrozy.

Wymaga gleby żyznej, umiarkowanie wilgotnej, przepuszczalnej i zacisznego,

półcienistego stanowiska. Do sadzenia w parkach i ogrodach przydomowych.

 
Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: -----
Barwa liści: żółta

Okres kwitnienia: ----
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: podłoże umiarkowanie wilgotne
Wysokość: ok.1,5m
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Uprawa i ciekawostki

-polecana do sadzenia pojedynczo w eksponowanych miejscach
-wymaga gleb żyznych, wilgotnych oraz osłoniętych stanowisk.

-cięcie nie jest konieczne.
-Młode rośliny wymagają palikowania.

Porady cięcia jodly hiszpańskiej aurea
-Zalecany termin cięcia: od końca lutego do końca marca

-Cięcia sanitarne najczęściej wykonujemy na przedwiośniu, po zimie, gdy znikają
ujemne temperatury, a po wyjściu do ogrodu, jesteśmy w stanie poprawnie

zidentyfikować zaschnięte i chore gałęzie.
-Cięcie przeprowadzamy w bezmroźny pogodny dzień czystymi naostrzonymi

narzędziami. Zdrewniałe pędy o większej średnicy zalecamy smarować maścią
ogrodniczą z fungicydem, by ograniczyć ryzyko infekcji.

-Usuwamy wszystkie suche, martwe i chore gałęzie aż do zdrowego zielonego
przyrostu.

Tniemy do miejsca, gdzie są zielone gałązki, a jeśli takich nie ma na pędzie -
wycinamy go całkowicie aż do pnia. Ponieważ pęd bez przyrostów i tak nie odbije a

będzie niepotrzebnie szpecił.
-Jeśli zachodzi taka potrzeba, skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy - ale

tylko do ---"zielonej granicy" (zielone pędy) oraz te wyrastające poza pożądany przez
nas kontur korony.Rośliny typowo iglaste jak sosny czy świerki najlepiej ciąć po

deszczu, gdy w powietrzu jest dużo wilgoci. Dzięki temu świeże drewno nie
zróżowieje. Jeśli wykonaliśmy cięcie w suchym okresie i w miejscu cięcia pojawił się
różowy kolor, nie należy wpadać w panikę, ponieważ jest to zjawisko przejściowe i

kolor po pewnym czasie zniknie.

wygenerowano w programie shopGold



 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

